



## Upravnim odjelima za izdavanje dozvola za gradnju dodjeljuje se računalna oprema vrijedna više od 9 milijuna kuna

*U sklopu Sporazuma o „Nabavi opreme (e-Inspekcija, e-Investicije, e-Nekretnine, e-Dozvola)“ županije, općine i gradovi opremit će se računalima i računalnom opremom, čime se doprinosi realizaciji ukupnog projekta Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) kroz povezivanje postupaka više tijela javne uprave u integrirani informacijski sustav. To će u konačnici rezultirati povećanjem učinkovitosti javne uprave, skraćanjem procesa pružanja e-usluga te smanjenjem operativnih troškova.*

Za 54 jedinice lokalne i regionalne samouprave, s kojima su prethodno potpisani sporazumi, osigurano je novih 637 grafičkih i standardnih računala, 200 prijenosnih računala, 837 monitora, 327 laserskih pisača, 128 skenera i 148 multifunkcijskih uređaja u vrijednosti većoj od 9 milijuna kuna. Taj je iznos dio ukupne vrijednosti digitalizacije akata i kupnje računalne opreme procijenjene na 70 milijuna kuna.

Isporuka informatičke opreme započet će u srijedu, 02. prosinca 2020. godine i to za dio Zagrebačke županije, Karlovačku i Istarsku županije te gradove Karlovac, Pazin, Poreč, Pulu, Umag, Novigrad i Rovinj, a nastavit će se do 08. prosinca 2020. godine kada će računalnu opremu dobiti ostatak Zagrebačke županije, preostali dio Splitsko-dalmatinske i Dubrovačko-neretvanske županije te Varaždinska, Krapinsko-zagorska, Koprivničko-križevačka i Međimurska županije kao i gradovi Dubrovnik, Makarska, Krapina, Varaždin, Koprivnica i Čakovec.

S predstavnicima općina, gradova i županija ranije ove godine potpisana su dva Sporazuma. Uz prethodno spomenuti Sporazum o „Nabavi opreme (e-Inspekcija, e-Investicije, e-Nekretnine, e-Dozvola)“, tu je i Sporazum „Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele RH“, a njime se osiguravaju sredstva za daljnju digitalizaciju procesa, odnosno skeniranje akata za gradnju koji su izdani u razdoblju od 1968. do 2014. godine, odnosno koji su izdani prije uspostavljanja digitalnog sustava za izdavanje dozvola za gradnju eDozvola.

Digitalizacija će se provoditi kroz modul eArhiva, u sklopu ISPU-a, namijenjenog za uvoz digitalizirane arhivske građe, odnosno akata o gradnji izdanih prije uspostave eDozvole, te za pohranu, pregled i pretraživanje pripadajućih metapodataka, kao i njihovo georeferenciranje.

Osim administrativnog rasterećenja i nepotrebnih regulatornih troškova digitalizacija građevinskih i uporabnih dozvola bit će korisna i svim građanima a pogotovo onima koji su takve dozvole izgubili.

Ukupan iznos digitalizacije akata i kupnje računalne opreme od oko 70 milijuna kuna osigurava se u okviru provedbe projekta Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine pod nazivom „Informacijski sustav prostornoga uređenja (ISPU) i njegovi moduli“ u visini od 85 %. Projekt je sufinanciran sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj preko Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, dok se 15 % sredstava osigurava iz pozicije Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Spomenimo ovdje kako je jedinstveni informacijski sustav “eDozvola” namijenjen izdavanju akata za gradnju te je u primjeni od 2014. godine. Implementiran je u upravnim odjelima županija, velikih gradova, gradova sjedišta županija i općinama koji obavljaju poslove izdavanja dozvola. Funkcionalnosti

sustava eDozvola osiguravaju ujednačen postupak dobivanja dokumenata za područje cijele države, referentima omogućuju bržu obradu predmeta i efikasnije administracijske procese, ali i digitalnu arhivu svih priloga vezanih za zahtjev. Prošle je godine izmjenom zakonskog okvira u travnju uvedena i dodatna funkcionalnost sustava eKonferencija putem koje se digitalno podnosi, prikuplja i obrađuje sva dokumentacija potrebna za izdavanje dozvole. Sam postupak izdavanja dozvola ima manje koraka, u potpunosti je digitaliziran, sadržaj dokumentacije potrebne za izdavanje dozvole se smanjio a komunikacija svih čimbenika u sustavu odvija se elektroničkim putem, uspostavom elektroničke oglasne ploče.

Od studenog 2019. godine razvoj ISPU-a sufinancira se iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, kada je s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije potpisan ugovor za projekt. Ukupna vrijednost projekta iznosi 131 milijuna kuna, od čega je 111 milijuna kuna osigurano iz Europskog fonda.

Projekt se provodi do 1. siječnja 2022. godine.

U Zagrebu, 2. prosinca 2020. godine

